
Kedves leend® Egyetemista! A KöMaL olvasójaként bizonyára szívesen foglalkozol matematikával, és felmerülhetett

már Benned az a gondolat, hogy életpályádul ennek a szép tudománynak a m¶velését választod, illetve szeretnél

megismerkedni alkalmazásaival a m¶szaki, gazdasági és pénzügyi élet különböz® területein. Egy amerikai felmérés

évr®l évre a legjobb foglalkozások között tartja számon a matematikust és a szintén matematikai el®képzettséget

igényl® aktuáriust és statisztikust (https://www.areerast.om/jobs-rated/best-jobs-of-2019). Ez Magyarországra is

igaz, hiszen nemsak a kutatóintézetek, egyetemek, hanem számos ég is tárt karokkal és igen jó �zetéssel várja az

ELTE-n végzett matematikusokat. Az alkalmazott matematika ma már az élet szinte minden területén nélkülözhetetlen,

és az ilyen képzettség¶ munkaer® iránt egyre növekszik az igény.

Esetleg még nem döntöttél, de leginkább matematikából folytatnál fels®fokú tanulmányokat? Minderre kit¶n® lehe-

t®ség nyílik az ország egyik legnagyobb múltú egyetemén, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi

Karán, ahol világhír¶ professzoroktól és lelkes, közvetlen �atal oktatóktól tanulhatsz. Pezsg® diákélet vár rád az ELTE

korszer¶ számítógépparkkal felszerelt, a KöMaL szerkeszt®ségének is otthont adó modern lágymányosi épületegyütte-

sében.

A bolognai képzési rendszerbe illeszkedik BS képesítést nyújtó hároméves matematikai alapképzésünk. Itt az els®

évben hallgatói és oktatói mentorok biztosítják, hogy mindenki be tudjon illeszkedni és találjon el®ismereteinek,

képességeinek és tanulási sebességének megfelel® nehézség¶ feladatokat. Az els® év végén dönthetsz arról, hogy milyen

témákkal szeretnél a továbbiakban behatóbban foglalkozni.

A kínálat széles: aki szeretne, az elmélyedhet az elméleti matematika kérdéseiben, hiszen szinte minden fontos

területr®l hirdetünk kurzusokat. Ezek építenek a magyar matematikai kutatások méltán világhír¶ hagyományaira,

ugyanakkor szilárd alapokat nyújtanak a modern matematika m¶veléséhez, jól felkészítve hallgatóinkat a leend® kutatói

munkára.

Akit viszont az alkalmazások érdekelnek, megteheti, hogy az alapok elsajátítása után olyan modern témákkal

is foglalkozzon, mint az adattudomány vagy a mesterséges intelligenia matematikai kérdései. Azoknak is ajánljuk

a matematika alapképzési szakot, akik ismereteiket kés®bb inkább a matematikán kívül szeretnék majd gyümölsöz-

tetni. Itt szerzett tudásukat hasznosíthatják például gazdasági területen, médiában, a matematika népszer¶sítésében,

a közm¶vel®désben � és a megszerzett matematikai gondolkodásmód mindvégig segíteni fogja ®ket a munkájukban.

A képzés egyéb vonatkozásairól további részletek a http://www.math.elte.hu/ honlapon a Képzések menüpont alatt

találhatók. Ajánljuk a középiskolásoknak szóló oldalainkat is, ahol végzett diákjainkkal készült interjúk is láthatók.

A legkiemelked®bb hallgatók az egyetemi oktatómunkába is bekapsolódhatnak, és világszerte jó eséllyel pályáz-

hatnak ösztöndíjakra, külföldi részképzésre (pl. az Erasmus+ program keretében).

Az alapképzést további kétéves szakasz követ(het)i (mesterképzés vagy röviden MS), egyetemünkön a Matemati-

kai Intézet gondozásában matematikus, alkalmazott matematikus, valamint biztosítási és pénzügyi matematika mes-

terszakok indulnak. BS-t végzett hallgatóink természetesen más (bel- és külföldi) oktatási intézmény programjain

is folytathatják tanulmányaikat. A mesterszakot végzettek közül a legkiválóbbak számára biztosítjuk az egyetemen

a doktori fokozat megszerzésének lehet®ségét (PhD-képzés).

Egyetemünkön gondosan ápolt hagyomány, hogy a rátermett, tehetséges diákok neves professzorok vezetésével

bekapsolódnak a tudományos kutatásba. A legkiválóbb hallgatók matematikai versenyeken is sikerrel szerepelnek,

például az Egyetemi Hallgatók Nemzetközi Matematikaversenyén az elmúlt tíz évben kétszer is az ELTE sapata

végzett az élen több, mint 70 egyetem sapatának versenyében � olyan nagyhír¶ egyetemeket is megel®zve, mint

a Yale, a Prineton vagy a Moszkvai Állami Egyetem.
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